Problembeschreibung:

1. Zeichnen einer Elementkante (EK)
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funktioniert ohne Problem

I n der Beispieldatei wurde das Bestands-DGM mittels EK s ohne
Probl eme und schnel | auf gebaut.

2a. Zeichnen einer zweiten EK (rot) welche die erste EK (gelb) kreuzt.
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funktioniert ohne Probleme
An den Schnittpunkten wurden virtuelle Punkte eingefiigt mit der richtigen Héhe
I n der Beispieldatei wrde mt EK di e Baugrubensohl e

nodel liert und spater mt der Verschnei dungsfunktionen mt dem
Best andsgel ande verschnitten.



2b. Gleichzeitig wird in der gekreuzten EK automatisch virtuelle Punkte eingeflgt.
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In die bestehende EK werden automatisch virtuellen Punkte mit Hohe der
gezeichneten EK eingefugt und verandern dadurch die EK.

I n der Beispieldatei wurden die EK des Bestands DGM ver andert.
Es wurden Punkte eingefigt mt HOhen der Baugruben-EK. Eine
Akt ual i si erung des DGWs bertcksichtigte folglich die Hohen der
Baugr ube, was nicht erwinscht ist.

Das nachtragliche Umandel n der EK in 3D-Pol ylinien hat das
Probl em ni cht gel 6st, weil die aktuellen Hohen (virtuelle
Hohepunkte) mt Uber nonmen wrden.

Ein Léschen der virtuellen Punkte geht nicht.
Auch mit der Funktion ,,Abflachen” lasst sich das Problem nicht [6sen, weil dann die
andere EK verandert wird.



